



Bestyrelsesmøde Juelsminde Sejlklub

Dato 25. oktober 2011

Deltagere: Bestyrelsen
Niels Buhl NB, Lis Michlenborg LM, Børge Jensen BJ, Marina Lind ML,
Palle Lemminger PL(Referent)

Dagsorden 1. Opflg. ref sidste møde
2. Ændring af lejeaftale m. Juelsminde Havn & Marina.
3. Evt

Ad 1. Ved afholdte møder med havnebestyrelsen, arbejdes der fortsat på ny sammensætning af havnebestyrelsen. Ønske om udvalg i havnebestyrelsen nedsættes til at kigge på løsningsmuligheder. Udvalget er ikke nedsat endnu. Sejlklubben skal kræve indflydelse og antal bestyrelsespladser svarende til den størrelse, vi efterhånden har, som kunde i havnen.

Ad 2. NB skal forhandle en ny lejeaftale / samarbejdsaftale og eventuelle tillæg med Erik Lorenzen

Havnen ønsker øget bidrag til:

Kloaksystemets vedligeholdelse	4.000,-	DKK,	skal forhandles
Affaldsomkostninger	4.000,-	DKK	skal forhandles
Leje af slæbested v Juniorhus	35.000,-	DKK	skal forhandles

Havnen ønsker at Sejlklubben skal vedligeholde slæbestedet ved Juniorhuset. Det er Sejlklubben ikke interesseret i. Vi kan ikke adskille hvilke funktioner og områder, der skal udføres af sejlklubben. Sejlklubben har ikke andre vedligeholdelsesopgaver af havneanlæg, såsom broer, moler, el standere, vandstandere osv.

Aftalen ønskes forlænget for 3 år

Ad 3. Der gives et tilskud til Fruentimmer på 3.000,- DKK (38 medl.) og Sejlerpigerne på 1.500,- DKK (18 medl.)
Tilskuddet gives til afholdelse af jubilæumsarrangementer
Der skal afregnes med Jette/mand for maling af Juniorhus, action NB
Tilbud om modtagelse af diverse platter til udsmykning af klubhusene, modtages ikke.
Det vil ikke passe ind imellem den eksisterende udsmykning, action LM

Godkendt dato